

威胜信息技术股份有限公司 2024年1月15日投资者交流会纪要

威胜信息技术股份有限公司（以下简称“公司”）2024年1月15日与投资者沟通情况如下：

一、 参会人员

副总裁、董事会秘书兼财务总监：钟喜玉女士；战略发展中心总经理：吴浩先生；IR：张乐维先生

机构参会：鹏华基金、摩根大通、泰康资管、国金基金、中信建投自营、华夏基金、融通基金、平安基金、丹羿资本、红土创新基金、国寿安保、嘉合基金、东北证券自营、纯达基金、和谐汇一、人保资产、贤盛投资、秋晟资产、朱雀基金、金建投资、泉果基金、太保资产、太平养老、磐行资本、民生证券、浙商证券、东吴证券、国信证券、方正证券、西南证券、东北证券

二、 投资者问答概要

Q：请简单介绍下公司分红及回购情况？

A：自上市以来，公司已经连续四年派发现金红利，平均派息率约 40%。同时，公司正积极推进长效人才激励机制的建立，通过完成回购计划，回购股份用于激活长期人才动能，为长期高质量发展打下坚实基础。截至 2023 年 10 月 11 日，威胜信息已完成 22 年 10 月公布的股份回购计划，累计回购股份 12,314,825 股，占公司总股本的比例为 2.4630%。回购股份将在未来适宜时机全部用于骨干人员的长效激励。

Q：公司 2023 年新签合同有多少？

A：公司将于 2024 年 2 月 29 日披露 2023 年年报。公司每月定期披露中标过千万合同，目前仅 2023 年 12 月过千万中标合同已超 3 个亿。

Q：新型电力推动下南网也随之有很多新品进行迭代，请问公司在南方电网目前有什么新的突破？

A：南方电网标准设计与典型造价 V3.0 版（智能配电部分），提出在智能配电

站、智能开关站、台架变智能台区、架空线路、电缆线路、配电通信和低压线路七大应用场景下，实现功能包含设备状态监测、电气保护测控、视频监控、环境监控和安防监控五大功能的差异化配置，标准设计与典型造价 V3.0 解决原来配电终端多、通道多等资源浪费问题，实现各领域智能监测，实现数据共享和数据分析，对加强智能运维、用户侧管理具有重要意义，进一步提升智能电网建设与运营水平，有力支撑公司用户服务等业务发展。

公司 23 年中标标准设计 V3.0 智能配电系列传感终端物资已超 8000 万。

同时在南方电网，公司针对变线户识别、线损异常辅助诊断、新装电表自动识别、无档案识别等需求，提供以智能量测终端为核心产品的台区解决方案大大提升了运维人员的管理效率。

智能量测终端、分支监测模块以及带拓扑载波模块相关产品，我司已中标超 4000 万，随着完成“户变”层级拓扑建设后，分支线路侧也需要实现透明化建设，才能实现新型电力系统的基础建设，市场前景广阔。

Q:全球电力建设的投资驱动是什么？

A: 全球电力的发电侧和用电侧的变化是推动电网投资的底层动力。在发电侧，全球绿色转型的大背景下，新能源装机保持较快增长，装机比重不断提高，与传统能源相比，新能源发电的随机性、波动性、间歇性为电力系统带来了可靠性、灵活性、稳定性等多重运行挑战，电网作为新能源消纳的关键载体，需要做配套升级建设；在用电侧，随着全球经济平稳增长、电气化率提升、人工智能等高耗电量行业的快速发展，全球用电量有望保持稳健增长，同时分布式光伏、电动汽车等新型主体接入电网，带来复杂潮流、尖峰冲击等一系列问题，电网扩容与智能化型需求愈加迫切。